
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan pendidikan  : SMAS Batara Gowa 

Kelas/semester  : X. IPA/IPS/ GANJIL 

Tema    : Informasi Terkait Jati Diri Dan Hubungan Keluarga 

Sub tema   : Perkenalan Diri Sendiri Di Kelas (Pribadi) 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 1 X 15 Menit 

 

A. Kompetensi Inti 

- KI-1 Dan KI-2 Menghayati ajaran agama yang dianutnya. Menghayati dan 

mengamalkan perilaku jjur, disiplin,santun,peduli,bertanggung jawab,responsive, dan 

pro aktif dalam berinteraksi secara reparaktif sesuai perkembangan anak di lingkungan 

keluarga, sekolah, masyarakat dan lingkungan sekitar,bangsa negara,kawasan regional 

dan kawasan internasional.   

- Mengolah,menalar dan menyaji dalam ranah konten dan ranah abstrak pengembangan 

dari yang dipelajarinyadi sekolah, secara mandiri, bertindak secara refaraktif dan 

kreatif serta dapat menggunakan metode sesuai kaidah keilmuan. 

B. Tujuan Pembelajaran 

- Mengidentifikasi ungkapan-ungkapan memberi dan meminta informasi terkait jati diri 

dan hubungan keluarga 

- Mengidentifikasi perbedaan cara pengungkapan dari masing-masing konteks. 

C. Kegiatan Pembelajaran 

I. Pendahuluan  

- Guru membuka pembelajaran dengan ucapan salam 

- Guru menyampaikan  garis besar cakupan materi dan Langkah pembelajaran  

II. Kegiatan Inti 

- Guru menerangkan materi yang tercakup perkenalan diri (self introduction) disertai 

dengan contohnya masing-masing 

- Peserta didik diberikan kesempatan mendengarkan penjelasan guru dan 

mempraktekkannya 

III. Kegiatan Penutup 

- Guru bersama peserta didik mereplikasikan pengalaman belajar dan memberikan 

kesimpulan 

- Guru menutup pembelajaran disertai ucapan salam 

D. Penilaian Pembelajaran 

- Sikap  : Lembar Pengamatan 

- Pengetahuan : LK Peserta didik 

- Kinerja   : Kinerja 

 

 


